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der Abgeordneten Parnigoni 
und Genossen 

A N FRA G E 

an den Bundesminister für Landesverteidigung 
betreffend Freizeitbetreuung für Präsenzdiener 

Im Bereich des Bundesministeriums für Landesverteidigunggibt es ein "Frei­
zeitbetreuungsmodell für Präsenzdiener". Im Rahmen dieses Freizeitbetreu­
ungsmodells soll in der Garnison Weitra ein Golfplatz errichtet worden 
sein. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten an den Bundesminister für Landes­
verteidigung nachstehende 

A n fra 9 e: 

1. Gibt es in der Garnison Weitra auf einem heereseigenen Areal einen Golf­
platz und/oder betreibt das Bundesheer einen solchen? 

2. Wie groß ist das durch den Golfplatz beanspruchte Areal bzw. welche Ge­
bäude gehören zum Golfplatz? 

3. Wann wurde der Golfplatz errichtet, wer finanzierte die Errichtung, wel­
che Firmen haben die Arbeiten ausgeführt und wie hoch waren die Gesamt­
kosten des Projekts? 

4. Wie hoch sind die laufenden jährlichen Kosten des Golfplatzes? 

5. Ist die Benützung des Golfplatzes an eine Mitgliedschaft z.B. beim Hee­
ressportverein (HSV) gebunden? Wenn ja, wie hoch ist die Einschreibege­
bühr und wie hoch der jährliche Mitgliedsbeitrag? 

6. Zu welchen Bedingungen können Grundwehrdiener im Rahmen der Freizeitbe­
treuung diesen Golfplatz benützen? 
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7. Werden für den Betrieb bzw. die Instandhaltung dieser Sportanlage GWD 
(z.B. "Systemerhalterli) eingesetzt? 

8. Können Sie angeben, um welchen Personenkreis es sich bei den Benützern 
des Golfplatzes handelt? Wieviele Grundwehrdiener und wieviele andere 
Personen haben 1990 den Golfplatz benützt bzw. benützen diesen jetzt? 

9. Ist im Rahmen des Freizeitbetreuungsmodells für Präsenzdiener die Er­
richtung von weiteren Golfplätzen - z.B. im Bereich der Südstadt - ge­
plant? 

10.Liegen dem Bundesministerium für Landesverteidigung Studien betreffend 
die Freizeitbetreuung für Präsenzdiener vor. Wenn ja, zu welchem Ergeb­
nis kommen diese Studien? 
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